OEMA 2

2.1. KaBe pla amd TG mapakAtw TEVIE €VIOAEC ot PeuboyAwooa €xel éva AdaBoc¢. Na

xopaktnploete to AdBog wg AOYLKO 1| GUVTAKTLKO.

1. duaBaoe [8]

2. H€OOC_0OpoC <- a+B+y/3

3. euPado_tpameliov <- (BpueydAn+Buikpn*vog/2
4. epBado_tpameliov <- Bueydhn+(Buukpn*vgog)/2

5. taBaoce ‘ovoua’

2.2. AlveTol TO TOPAKATW TUA O TIPOYPAUHUATOC:
X<-13
020 X<=20 ENMANANABE
FPAWE X
X<-X+2
TEAOZ_EMANAAHWH2

FPAWE X

Movaéeg 15

No petatparnel oe avtiotolyo L00SUVAUO PEPOC MPOYPAUUATOG UE TNV XPRon tng Soung
enavaAnPng APXH ENANAAHWHS ... MEXPIZ_OTOY. Na ypaete 0TO ypamtod oG TG TLEG

nou epdavilovral otnv 06ovn.
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